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Wybierz Odpowiedz cz.3

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co to jest anagram?

o A - tamigtbwka polegajaca na przestawieniu liter w wyrazie
o B - drobna jednostka masy

. Do jakiej grupy roslin uprawnych zalicza sie kukurydza?
o A - ro$iny okopowe
o B -zboza
o C - kapustowate

3. Kto powiedziat&quot;Po nas choéby potop&quot;?
o A - Mikotaj Wierzynek
o B - Madame Pompadour
o C - cesarz niemiecki Wilhelm I

4. Kozica nalezy do...?
o A -rodzaju owiec
o B - rodzaju kéz
o C - grupy antylop

5. Co oznacza pojecie &quot;adaptacja&quot;?
o A - uznanie cudzego dziecka za wtasne
o B - uwielbienie
o C - przystosowanie

6. Co oznacza pojecie &quot;preambuta&quot;?
o A - uroczysty wstep aktu prawnego
o B - warunek wstepny
o C - korzy$¢
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4.C
5.C
6. A
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